

Zmena hesla pre e-mailovú schránku

Last updated 27 septembra, 2024

Heslo pre vašu emailovú schránku si môžete zmeniť dvomi spôsobmi:

- cez rozhranie webmailu na adrese roundcube.sk alebo webmail.webglobe.sk (v prípade, že aktuálne heslo k schránke poznáte)
- cez administračné rozhranie domény na adrese admin.webglobe.sk (v prípade, že aktuálne heslo k schránke nepoznáte)

Postup cez Roundcube/Webmail:

Prihláste sa na roundcube.sk alebo webmail.webglobe.sk. Kliknite na ikonu **Nastavenia (Settings)**, v menu si vyberte **Nastavenia email schránky** a sekciu **Zmena hesla**

Teraz si do príslušných políček zadajte **Aktuálne heslo** a **Nové heslo** spolu s jeho overením. Nové heslo musí obsahovať minimálne 8 znakov, malé písmeno, veľké písmeno a číslicu. Po zadaní údajov kliknite na **Uložiť**.

Postup cez Admin Panel:

Prihláste sa do administrácie domény na adrese <https://admin.webglobe.sk>. V ľavom menu prejdite do časti Emaily -> Emailové schránky a pri schránke, ktorej heslo potrebujete zmeniť, kliknite na **Upraviť**.

E-mailové schránky pre doménu skus.online [/ skus.online / E-mailové schránky](#)

Aktuálne alokovaný priestor pre vaše e-mailové schránky: **161 MB** z možných **51712 MB**
Počet používaných e-mailových schránok: 2 z možných 100
Ak chcete navýšiť celkový priestor na doméne, môžete si ho dokúpiť nižšie. V časti Rozdelenie priestoru si tento priestor môžete rozdeliť medzi ftp a emaily podľa potreby. Služby sú spoplatnené podľa cenníka.

[+ Vytvoríť novú schránku](#) [Dokúpiť priestor +15 GB](#) [Dokúpiť priestor +50 GB](#)

Schránka	Aliasy	Využitie priestoru	Kvóta	Stav	Akcie
nova@skus.online		0 MB 0 %	111 MB	✓	Upraviť Zmazať
test@skus.online		0.01 MB 0,02 %	50 MB	✓	Upraviť Zmazať

[+ NOVÁ SLUŽBA](#)

[POŽIADAVKA NA PODPORU](#)

Prejdite na záložku Zmena hesla, kde si do príslušného políčka zadáte nové heslo k vašej emailovej schránke.

Kvôli bezpečnosti neodporúčame používať jednoduché heslo. Minimálne požiadavky na nové heslo sú: 8 znakov, malé písmeno, veľké písmeno, číslica. Následne kliknite na Uložiť.